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RAUCH VERSICHERUNGSLÖSUNGEN GmbH 

MEHR.WERT DURCH MEHR SERVICE 

 

Für Serviceleistungen, die nicht unmittelbar mit der Vermittlung und Betreuung von Versicherungs-

verträgen zu tun haben, erlauben wir uns ab 01.01.2021 Entgelte zu berechnen.  

Nachfolgend finden Sie eine Übersicht dazu. 

Haben Sie schon ein Service-Paket Premium abgeschlossen, dann fallen diese Gebühren nicht an!  

Das Service-Paket erhalten Sie für schlanke EUR 12,95 im Monat.  

Auf unserer Homepage finden Sie attraktive Rabattmöglichkeiten und weitere Informationen  

zum Leistungsumfang des Service-Pakets. 

Überzeugen Sie sich: 

Testen Sie das Service-Paket drei Monate kostenfrei! 
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RAUCH VERSICHERUNGSLÖSUNGEN GmbH 
UNSER MEHR.WERT-SERVICE  
für Privatkunden 

Wir beraten Sie gerne! 

Für Service-Leistungen, die nicht unmittelbar mit der Vermittlung und Betreuung von Versicherungsverträgen zu tun haben, 

erlauben wir uns, folgende Entgelte zu berechnen.  

 

Versicherungsordner sichten, aussortieren und aufbereiten  
(bis 90 Minuten, in unseren Geschäftsräumen) 175,00 

Wir prüfen Verträge, die Sie nicht über uns abgeschlossen haben.  
Für einen Versicherungs-Check richten wir eine Vertragsakte für Sie ein. 

pro Fremdvertrag  
30,001 

jährliche Vertragsübersicht  
auf Wunsch, mit Bescheinigung für das Steuerbüro 

pro Vertrag  
5,00  

Versand von Vertrags- oder Rechnungskopien  
(Duplikate, falls Sie die Originale nicht mehr zur Hand haben) 

pro Stück  
10,00  

Beratung zur privaten Arbeitskraftabsicherung, Altersvorsorge (bAV) sowie zur privaten 
Krankenversicherung (90min in unseren Geschäftsräumen oder Videoberatung) 190,001 

Beratung zur privaten Krankenzusatzversicherung  
(60min in unseren Geschäftsräumen oder Videoberatung) 135,001 

Inhaltliche Prüfung von Schadenanzeigen 
auf Richtigkeit, inkl. Rückmeldung an Sie 45,00 

Schaden-Vor-Ort-Service 
z.B. Begleitung bei Gutachterterminen, Erstellung einer Fotodokumentation), 
zzgl. Anfahrt / Reisekosten 

nach Aufwand 

Hilfe bei der Schadenregulierung / Leistungsabrechnung 
über das gesetzlich vorgeschriebene Maß hinaus 

nach Aufwand,  
mind. 10% der 

Schadensumme 

Rechnungsprüfung nach Schadenregulierung 
und Prüfung der Schadenzahlungen 

45,00 

Erstellung von Angebotsalternativen in der Kfz-Versicherung 
im Rahmen einer Erstberatung (bis zu 3 Alternativen inklusive) 

nach Aufwand 

Wir finden Ihre Schadenfreiheitsklasse (SFK/SFR) 
Rabatt-Recherche und Zusammenführung beim Versicherer 

nach Aufwand 

Prüfung SFR-Tausch  
in der Wechselperiode 

nach Aufwand
 

Zusätzliche Übermittlung einer eVB Nummer  
per SMS oder Post (per E-Mail weiterhin kostenlos) 5,00 

Pro-Aktiver Kfz-Versicherungs-Check 
zum Jahreswechsel 

pro Fahrzeug  

35,00 
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RAUCH VERSICHERUNGSLÖSUNGEN GmbH 
UNSER MEHR.WERT-SERVICE  
für Privat-Kunden 

Wir beraten Sie gerne! 

Für Service-Leistungen, die nicht unmittelbar mit der Vermittlung und Betreuung von Versicherungsverträgen zu tun haben, 

erlauben wir uns, folgende Entgelte zu berechnen.  

 

Vermittlung von Vorsorgedokumenten, Vollmachten, Patientenverfügungen (über 
Kooperationspartner) für Privatpersonen (je Person) ab 249,002 

 Jährliche Service-Pauschale  des Dienstleisters für  
 Vorsorgedokumente (je Person)  39,002 

Riester-Plus: Prüfung, ob die Zulagen vollständig beantragt wurden und/oder, ob eine 

Vertragsanpassung erfolgen muss 

pro Vertrag  

15,00 

Hausrat-Plus: Abspeichern von Dokumentationen  

(Aufstellung von Wertsachen, Bilddokumentationen) 
49,00 

Gebäude-Plus: Gebäudewertermittlung mittels programmunterstützter, professioneller 

Analyse zur Vermeidung einer Unterversicherung (je Gebäude) 
29,00 

 

1 wird auf die Gebühren für das Service-Paket angerechnet, wenn ein Vertrag von uns vermittelt oder in unsere Betreuung  

übertragen werden kann 

2 wird von einem externen Dienstleister aus unserem Netzwerk abgerechnet. 

 

Unseren Zusatzaufwand berechnen wir nach Stundensatz.  

Die Abrechnung erfolgt im 15 Minuten-Takt. Abgerechnet werden mindestens 30 Minuten. Die Stundensätze gelten auch für 

Beratungen außerhalb unserer Geschäftsräume. Die Stundensätze verstehen sich inkl. Steuer, sofern ausweisbar. 

60 Minuten EUR 136,85 

 

 

 

Aktion bis 30.03.2021: 
Sichern Sie sich Ihr KOSTENFREIES Service-Paket! 
Erteilen Sie uns ein Vollmandat. Legen Sie alle Ihre Versicherungsverträge in unsere Hände.  

Sie erhalten die Leistungen des Service-Pakets Premium im angegebenen Umfang kostenfrei bis zum 31.12.2021.  

 

 

Stand: 01.12.2020. Alle Beiträge in EUR und inkl. Mehrwertsteuer (sofern nicht anders angegeben und ausweisbar). Änderungen während der Laufzeit sind uns 

ausdrücklich vorbehalten. Änderungen während der Laufzeit bedingen hinsichtlich des gebuchten Service-Paketes ein Kündigungsrecht des Mandanten. Eine 

Kündigung des Maklermandates hat zur Folge, dass das Service-Paket ebenfalls zum Zeitpunkt der Kündigung endet. Eine Rückerstattung für Zahlungen, die im Voraus 

geleistet wurden, ist ausgeschlossen. Die Gebührenordnung ersetzt alle vorangegangenen Gebührenordnungen. 


